



# ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΔΗΜΟΨΗΦΙΣΜΑ Ή ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ;

## Μέγα πρόβλημα για την Αυστραλία οι γάμοι ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους

**Κ**οίτα να δεις φίλε αναγνώστη τί μέγα πρόβλημα μάς προέκυψε στην Αυστραλία. Οχι, δεν είναι ο κίνδυνος τρομοκρατίας, ούτε το κόστος τού ηλεκτρικού ρεύματος, ούτε η αγορά στέγης που έγινε όνειρο απατηλό, ούτε η εθνική οικονομία που αναπτύσσεται κουτσαίνοντας.

Χαμός στο Λίμπεραλ Πάρτι και την ευρύτερη κοινωνία για την νομιμοποίηση τού γάμου ανάμεσα σε ομοφυλόφιλους που έχει διχάσει αυτούς οι οποίοι πιστεύουν πως ο γάμος είναι θεσμός για την ένωση μόνο ενός άνδρα και μιας γυναίκας, με αυτούς που θέλουν νόμιμους γάμους δύο ανδρών ή δυο γυναικών.

Όπως έγραψε χθες η εφημερίδα μας, το Χριστιανικό Λόμπι Αυστραλίας προειδοποίησε την κυβέρνηση Τέρνμπουλ πως θα χάσει «εκατομμύρια ψηφοφόρους» αν τολμήσει να νομιμοποιήσει τους γάμους ομοφυλόφιλων στο Κοινοβούλιο. Το Λόμπι και οι υποστηρικτές τού παραδοσιακού γάμου απαιτούν την απόφα-

ση αυτή να πάρουν οι πολίτες σε ένα δημοψήφισμα.

Εγώ δεν καταλαβαίνω πού είναι το πρόβλημα, επειδή πιστεύω πως είναι δημοκρατικό οι πολίτες να συμμετέχουν με δημοψηφίσματα στην πολιτική ζωή τής χώρας.

Αλλωστε, αν δεν είχαν απορρίψει στη Γερουσία το δημοψήφισμα οι υποστηρικτές τής ίσης μεταχείρισης των ομοφυλόφιλων, το πρόβλημα θα είχαν λύσει οι πολίτες και αν πιστέψουμε τις δημοσκοπήσεις αυτοί οι γάμοι θα ήταν σήμερα νόμιμοι. Αφού αυτό είναι το ζητούμενο από τους ομοφυλόφιλους και τους υποστηρικτές τους, γιατί καθυστερούν την απόφαση επιμένοντας να παρθεί στο Κοινοβούλιο, αφού δεν πρόκειται να το δεχτεί η κυβέρνηση Τέρνμπουλ;

Επειδή πιστεύουν ότι οι αποφάσεις για την ισότητα στα ανθρώπινα δικαιώματα, όπως τους γάμους ομοφυλόφιλων, δεν πρέπει να παίρνονται με δημοψηφίσματα, αλλά από το Κοινοβούλιο,

που υποτίθεται ότι εκπροσωπεί όλους μας.

Δηλαδή, προτιμούν την καθυστέρηση για λόγους αρχής στη λύση ενός προβλήματος που τους καίει, ενώ η κυβέρνηση προχωρεί στην αναγνώριση τού γάμου των ομοφυλόφιλων μέχρι τα Χριστούγεννα εφόσον την εγκρίνουν με επιστολική ψήφο οι πολίτες σε δημοψήφισμα – μαϊμού και με κόστος \$122 εκατομ.

Ασφαλώς δεν θα είναι δημοψήφισμα αυτό που προτείνει η κυβέρνηση με επιστολική ψήφο, αλλά μια πανάκριβη δημοσκοπήση, αφού τελικά την απόφαση θα πάρει το Κοινοβούλιο με ψήφο συνείδησης που δεν θα δεσμεύεται από το αποτέλεσμα τής επιστολικής ψηφοφορίας.

Συμπέρασμα, καραμπινάτη υποκρισία από όλες τις πλευρές αφού το Κοινοβούλιο μάλλον θα ψηφίσει την νομιμοποίηση αυτών των γάμων, που υποστηρίζουν ο πρωθυπουργός με πολλούς υπουργούς, το Εργατικό Κόμμα και οι Πράσινοι.

### Πρέμιερ ή οικοδόμος;

Πολύ δραστήρια η Γκλάντις Μπερεζιγκιάν, αλλά δεν μπορώ να καταλάβω αν είναι πρέμιερ ή... οικοδόμος, γιατί στην τηλεόραση εμφανίζεται καθημερινά ως επί πλείστο με το φωσφορίζον μπουφάν και το σκληρό κράνος των οικοδόμων.

Είναι γεγονός ότι οι πολιτικοί γενικά ντύνονται με στολές ακόμη και στρατιωτικών επειδή νομίζουν πως μάς εντυπωσιάζουν και κερδίζουν ψήφους. Εγώ πάντως το θεωρώ ενοχλητικό, ακόμη και αν χρησιμοποιούν τις στολές αυτές για προστασία. Στο κάτω τής γραφής, τί δουλειά έχουν σε επικίνδυνα εργοτάξια;

### Commonwealth Bank

Οι φορολογούμενοι στην Αυστραλία έχασαν και φέτος τα τεράστια κέρδη –σχεδόν \$10 δις– τής χαμένης τράπεζάς τους, Commonwealth Bank, που ιδιωτικοποίησε ο Πολ Κίτινγκ το 1996 ξεπουλώντας την έναντι \$8 δις, λιγότερα από τα φεινά κέρδη!

Τα κέρδη τής τράπεζας τα τελευταία 21 χρόνια θα κάλυπταν άνετα το εθνικό χρέος τής Αυστραλίας, αντί να πάνε κατ' ευθείαν στις τσέπες ιδιωτών.

Και μάς λένε οι πολιτικοί τής δεκάρας πως εμείς φταίμε για το χρέος επειδή χρειαζόμαστε σχολεία και νοσοκομεία, συντάξεις και επιδόματα, σπίτια για τους άστεγους και εξοπλισμό για την

άμυνα τής χώρας μας, δρόμους και σιδηροδρόμους.

Σήμερα υπάρχει απαράδεκτη φτώχεια στην καταχρεωμένη χώρα μας επειδή οι άμυαλοι πολιτικοί μας έσφαξαν τις κόττες που γεννούσαν τα χρυσά αυγά, δηλαδή χρυσοφόρες κρατικές επιχειρήσεις και επιπλέον μείωσαν κατά 33% τους φόρους που θα έπρεπε να πληρώνουν οι μεγάλες επιχειρήσεις. Αυτοί οι πολιτικοί χρέωσαν τα παιδιά και εγγόνια μας με περισσότερα από \$500 δις και αντί να ντραπούν, αποποιούνται τις ευθύνες τους.

### Σε ποιόν ανήκει η σημαία;

Μεγάλη και έντονη συζήτηση στην Ελλάδα, επειδή η κυβέρνηση Τσίπρα αποφάσισε πως σηματοφόροι στις σχολικές παρελάσεις δεν θα είναι αριστούχοι, αλλά θα επιλέγονται με κλήρωση. Συμφωνώ με την απόφαση επειδή πιστεύω ότι η σημαία ανήκει σε όλους και σε περίπτωση πολέμου δεν θα πάνε μόνο οι αριστούχοι για να προστατέψουν την ελευθερία τής πατρίδας μας. Αυτοί που σκοτώθηκαν στην Αλβανία, την Μάχη τής Κρήτης και στην αντίσταση στον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο δεν ήταν όλοι αριστούχοι και είναι προσβλητικό να θεωρούνται λιγότερο πατριώτες όσοι δεν διαπρέπουν στο σχολείο. Ασφαλώς πρέπει να βραβεύουμε τους αριστούχους, αλλά όχι σαν σηματοφόρους. Σαν αριστούχοι στα γράμματα θα



πρέπει να δικαιούνται υποτροφίες για σπουδές, δωρεάν μεταπτυχιακά διπλώματα και μετεκπαίδευση στο εξωτερικό. Όμως, η σημαία ανήκει σε όλους τους Έλληνες, ακόμη και σ' αυτούς που δεν είναι αριστούχοι, αλλά θα θυσιάσαν τη ζωή τους για την πατρίδα.

### Καλό!

Λέει μια γυναίκα στον άντρα της, που δεν έχει πάει ποτέ του στην εκκλησία:

- Πήγαινε, άνθρωπε μου, στην εκκλησία.

Την άλλη μέρα ο άντρας αποφασίζει να πάει στην εκκλησία. Ήταν Μεγάλη Παρασκευή. Άλλοι κρατούσαν τον επιτάφιο, άλλοι τα βιβλία με τα τροπάρια, άλλοι τα εξαπτέρυγα. Τότε πήρε κι αυτός την κολυμπήθρα. Κι όταν πέρασαν έξω

από το σπίτι της γυναίκας του, αυτή τον ρωτάει:

- Καλά, χριστιανέ μου, γιατί κρατάς την κολυμπήθρα;

- Ε, μια φορά είπα και εγώ να πάω στην εκκλησία και έκαναν μετακόμιση!

### Ακόμη ένα:

Σπάει κάποια σωλήνα στο σπίτι ενός γιατρού, οπότε ο γιατρός αναγκάζεται να καλέσει υδραυλικό. Βρίσκει κάποιον και αφού διορθώνει τη ζημιά, του ζητάει 200 δολάρια.

- Τι λες ρε παιδί μου; Εγώ που είμαι γιατρός και δε βγάζω τόσα πολλά σε τόση λίγη ώρα.

- Γιατί, μήπως τα έβγαζα εγώ, όταν ήμουν γιατρός;